

# 第十四届果蔬会明日开幕

首次试水市场化运作,一律杜绝与果蔬食品主题不相符的参展品

**本报9月24日讯(记者 李静)** 第十四届国际果蔬食品博览会即将在烟台国际博览中心开幕,博览会为期三天,自26日开始到28日结束。记者从博览会组委会了解到,在连续举办13届之后,今年的果蔬会将首次试水市场化运作,今年一律杜绝与果蔬食品主题不相符的参展品进入展场内。

据了解，本次展会一共包括A馆、B馆、C馆三个展馆。A馆主要是果蔬食品加工包装馆；B馆是果蔬及果蔬制品生产资料馆；C馆则是茶叶饮料食品馆。

“目前布展基本完成,今年的特装展区达到整个展区的60%。与往年不同的是,往年特装展区设置参差不齐,今年整体高度统一设置为6米。”承办运营此次展会的烟台金诺会展有限公司总经理江伟说,本次果蔬会不仅统一了高度,保证了整体的美观,而且在展台设计上着重突出“绿色、健康、未来”主题。

据江伟介绍,为了提高展会的品牌和层次,今年在展览会现场,一律杜绝与果蔬食品主题不相符的参展品进入展馆内,“前期有些工艺品、珍珠首饰的商家,打电话想要参展,都被我们拒绝了,我们必须保持‘果蔬’的品牌,保证我们的层

A large, circular display at a trade show features a massive arrangement of apples. The apples are organized into concentric rings, with the innermost ring being yellow-green and the outer rings transitioning through green, red, and finally a large outer ring of red apples. Two white spherical structures, resembling stylized fruits or lights, are positioned on the display. In the background, many people are walking around and looking at various exhibits, including one with a blue screen and another with a sign that partially reads "LAI YUAN".

2012年果蔬会，栖霞展区用苹果摆出太极八卦图。(资料片) 本报记者 赵金阳 摄

次。”

“为保证展会中展品的含金量，今年展会要求参展品必须是一些大的品牌，不能有低端的产品进入。”本次前来参展的除了国内知名企业以外，还有来自柬埔寨、韩国、日本、泰国等国家的一些企业参展。

展会期间，还有体现果

蔬会特色的技术交流研讨会。此次展会邀请到了北京大方技术有限责任公司董事长马希林博士,中国工程院院士、农业昆虫学家孟昭礼教授等等,为烟台果农讲述《作物保护与增产提质生态化解决方案》和《解决北方果树腐烂病等枝干病害防治上

的难题》等讲座。果农可以在果蔬会上现场学习技术，与专家面对面交流。

江伟还告诉记者，展会现场还有很多互动环节。像现场评选出“果王”的苹果选拔大赛、吃苹果大赛、食品试吃等等，市民可以前去感受、体验。

相关新闻

**去果蔬会  
可选8条公交线**

**本报9月24日讯(记者 李静)**  
今年的烟台果蔬会的举办地点依然是在烟台国际博览中心,为了满足广大朋友的参观需要,烟台交通部门也作出调整,有8条公交线可供市民选择乘坐。

记者从运营商烟台金诺会展有限公司获悉，目前，途经博览中心附近的公交线路有17路、51路、23路、61路、567路等5条公交线路。烟台交通部门临时调整7路、10路、57路等3条公交线路经过博览中心。

对于外地的市民,可以参考以下几条线路:

从机场去果蔬会的市民，可乘坐机场大巴，到大海阳路民航大厦下车，然后乘坐23路公交车，到达博览中心，时长约需要50分钟。如果乘坐的士，大概需要花费40元钱，时长需要30分钟左右。

如果从火车站方向去果蔬会，可以乘坐17路公交路线，到国际博览中心下车，时长约40分钟，乘坐的士则需要20分钟左右，花费30元左右。

从长途汽车站去果蔬会,可乘7、10、51路公交车直达博览中心,大概需要花费40分钟的时间,乘坐的士则需要20分钟左右,花费30元左右。

# 2013果蔬会展中心平面图

